

На сцене Кремлевского театра

Москвичи, которые придут сегодня вечером в Кремлевский театр, увидят на его сцене наших гостей — артистов Туркменского драматического театра имени И. В. Сталина. Это сильнейший творческий коллектив Туркмении, существующий уже тридцать лет. Им поставлены десятки спектаклей. Театр в своей работе обращается к русской классике, к выдающимся произведениям советской и современной зарубежной драматургии.

Театр познакомит столичных зрителей с двумя своими спектаклями, причем, конечно, лучшими в репертуаре. Сегодня москвичи увидят пьесу известного туркменского писателя Берды Кербабаева «Решающий шаг», выдержавшую в республике свыше ста представлений.

13 и 15 ноября театр покажет спектакль «На берегу Мургаба», поставленный по пьесе Гусейна Мухтарова.

„ЛИТЕРАТУРА И ЖИЗНЬ“

г. Москва

11 НОЯ 1950